

Сообщество № 2 и ве-
ти, родите-
тей встретили си-
клы и кабинет
все условия для
ного образова-
школьников, са-
муниципаль-
школа осущес-
нным оборудова-
льской

комфортной.
Торжественное
поздравительное слово
вручала благодарность ве-
дущим и работникам уголь-
ной отрасли. Именно плоды
котором созидаю-
Буратино переда-
шебный кочок в ом промышленности,
Ребята читали стихотворения мэр Виталий Валерьев-
песни, создавая атмосферу праздника. Именно плоды
атмосферу праздника угольная отрасль
прозрел звонок, возникший не лучшие времена, но горняки продолжают
занятый. Всего
будут служить настоящим
уголь на гора.

После торжественного открытия праздника состоялось награждение грамотами администрации МО ГО «Долинский» рабочих производств за многолетний труд в угольной промышленности. Почетную миссию выполнил мэр района. Трудовой стаж каждого награжденного составлял более 30 лет. На празднике Виталий Данилов сообщил о присвоении заслуженного звания «Почетный житель Долинского района» Валентине Тимофеевне Соловьевич, вручение почетного звания состоялось в рамках празднования юбилея Гости, родившиеся в Долинске.

День шахтера поздравили представители угольной отрасли и депутат Сахалинской областной думы Наталья Коробова. Ее поздравительный адрес заслушала ведущая мероприятия Наталья Стягова. В своем поздравлении Наталья Коробова отметила, что в селе Быков прошло долгий и сложный путь, но благодаря духу твердости и силе воле сельчан выстояло. Особые слова благодарности депутат выражала ветеранам, старожилам, почетным гражданам, которые внесли высокий вклад в историю села. А быковской молодежи пожелала новых открытий, успешного воплощения всех начинаний.

Минутой молчания почтили в этот день тех, кто погиб при выполнении трудового долга.

Продолжили праздник музыкальные номера и выступления артистов Домов культуры г. Долинска, с. Быков, с. Углезаводск, Детской школы искусств с. Быков. Для маленьких участников праздника были организованы аттракционы, а также игры. Всех желающих угощали в День шахтера гречневой кашей, ко-

Общество

5 сентября 2014 г.

3



Вручение почетных грамот.

БЫКОВ – село шахтерское



Выступление творческих коллективов.

торую приготовили повара быковского детского сада.

– Тяжело осознавать, что в настоящее время бывшая

шахта «Долинская» дышит на ладан, – сказал мэр МО ГО «Долинский» Виталий Данилов. – Мы сначала отрабатывали стратегию развития шахты с китайскими инвесторами, рассчитывали поменять учредителей, и таким образом попытались переломить ситуацию. Но год работы показал, что заинтересованности у инвесторов в развитии предприятия нет. Поэтому сейчас мы прорабатываем вопрос, чтобы найти отечественную компанию, которая бы зашла в село и начала работать сначала открытым способом добычи угля, а затем перешла бы на подземную добычу. Тем более, что в настоящее время угольная отрасль в Сахалинской области начала реанимироваться, и мы должны идти в ногу со временем.

После торжественной части открытия праздника, люди еще долго не расходились. Вечером всех ждала музыкальная программа Ивана Мусоленко, гостя из г. Южно-Сахалинска. Завершилось праздничное действие фейерверком.

ГРАФИК

приёма граждан по личным вопросам руководителями администрации МО ГО «Долинский»

В сентябре 2014 года

24, среда, кабинет № 29

Виталий Валерьевич Данилов, мэр муниципального образования городской округ «Долинский».

23, вторник, кабинет № 30

Галина Александровна Община, первый вице-мэр муниципального образования городской округ «Долинский» (вопросы образования, здравоохранения, спорта, культуры, молодёжной политики, общественных организаций).

17, среда, кабинет № 34

Андрей Анатольевич Пресняков, вице-мэр муниципального образования городской округ «Долинский» (вопросы жилищно-коммунального хозяйства).

16, вторник, кабинет № 37

Ирина Викторовна Гаврилюк, вице-мэр муниципального образования городской округ «Долинский» (вопросы строительства).

11, четверг, кабинет № 36

Новикова Екатерина Валерьевна, заместитель председателя КУМС муниципального образования городской округ «Долинский» (вопросы управления и распоряжения муниципальной собственностью, в т. ч. жилыми помещениями).

Запись на приём производится с 1 числа каждого месяца и проводится ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней с 09.00 до 17.00 в кабинете № 10 администрации муниципального образования городской округ «Долинский», и прекращается за один день до приёма.

**Телефон для справок
2-45-92.**

Начало приёма в 15.00 в здании администрации муниципального образования городской округ «Долинский» по адресу: ул. Комсомольская, 37, г. Долинск.

Памятная дата

– 2 сентября мы отмечаем дату освобождения Южного Сахалина и Курильских островов и День окончания Второй мировой войны, – сказала председатель Собрания МО ГО «Долинский» Галина Семеновна Дворянинова, – для нас, островитян, эта имеет огромное значение. Ведь именно здесь, на самых дальних рубежах России, советская армия одержала победу над японским милитаризмом. Мужество и геройство солдат, перед подвигом которых мы низко склоняем головы, будет всегда примером для нас, ныне живущих, и для будущих поколений.

От имени Долинского районного совета ветеранов участников митинга поздравил председатель Николай Степанович Кожакин.

– Время не стоит на месте, и чем дальше уходит история минувшей войны, тем величественней бессмертный подвиг, который совершили советские люди в период Второй мировой войны. Благодаря храбрости, сплоченности, массовому

героизму и воли народа к Победе, обеспечили Победу солдаты Советской армии в войне с Японией, которая длилась 20 дней. За освобождение Сахалина и Курильских островов 15 воинам присвоены звания героя Советского Союза, 6 из них – посмертно. Еще живы свидетели той страшной войны – это Иван Тимофеевич Бацаев, Иван Яковлевич Курбатов, Иван Никитович Панарин, Виктор Григорьевич Зверев, Григорий Александрович Егоров. Слава живым и светлая память погибшим.

После минуты молчания в память о героях войны были торжественно возложены цветы к памятнику символа Славы – танку Т-34. Митинг, посвященный Дню окончания Второй мировой войны, объявлен закрытым. А вечером в сквере Славы состоялась акция «Свеча памяти». Зажечь свечу в память о погибших мог каждый желающий, и это было, наверное, красноречивей, чем официальные мероприятия и речи.

Наталья Володина.



2 сентября жители г. Долинска отметили День окончания Второй мировой войны. Торжественный митинг, посвященный 69-й годовщине победы над империалистической Японией, состоялся в сквере Славы. По традиции он начался с шествия по улицам города к памятнику танку Т-34.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!



Именно благодаря подвигу советского народа была разгромлена милитаристская Япония. Низкий поклон за геройство и подвиг нашим ветеранам, за то что сегодня мы живем на своей земле и строим новую жизнь. А